

НОВОСТЬ
10.04.2017

ШКОЛЬНИКИ ИЗ КОМИ ПОБЫВАЛИ В СОЧИНСКОМ ЦЕНТРЕ «СИРИУС»

Пятеро одаренных старшеклассников из Республики Коми при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошли обучение в сочинском образовательном центре «Сириус».

Победители и призеры олимпиад по математике, физике и химии из Усинска, Ухты, Печоры, Ижемского и Усть-Цилемского районов освоили новейшие компьютерные программы, печать на 3D-принтере, лазерную резку. Школьники также побывали с экскурсиями в лабораториях, на полигонах образовательного центра, на объектах Компании «ЛУКОЙЛ»: в частности, на Краснополянской ГЭС.

В рамках культурной программы дети побывали в Сочи-парке, Олимпийском парке, посетили курорт Роза-Хутор, приняли участие в спортивных и интеллектуальных играх, научных квестах.

Центр «Сириус» в городе Сочи создан Образовательным фондом «Талант и успех» на базе олимпийской инфраструктуры по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина. Он основан с целью раннего выявления, развития и дальнейшей профессиональной поддержки одаренных детей, проявивших выдающиеся способности в области искусства, спорта, естественнонаучных дисциплин, технического творчества.